
EquaziouidiffereuzialiHyCxj-aCx7yH-bHaCx1.bHccCI1dateIinteroallodiR.Unasolusiouediquestdeq.euuafieuabueyaeC4I1cheveoifioaE4UxeIUnieqwdeltrpCE7sidiceequaz.oliffliheoedel1oorohinquan6lbperatorL.CsCI7-CTI1yCDMyCx1-oxyHelineare.L@y.p

, ) = a left PLY ftp.eekcs#
Cen quests hotdzione llequ CE ) si son 've

(E) kg ) H = ba

Esempit : y
'
e) = - Ypf + ex I = Co ,

too )
↳ a@)= - 1× ; bcx )=e×



E) ykx) = aiycxibcx )

# ylcx ) = acxlgcx )

eqmomogenea_associataadHObiettiwtrooaretutteksoluoiaiCintegodegeuerlediCElCEol.StudiodiCEUnasobeziouediCEDnounullesivedesubnto.se1acerchiaomellafeomn-eAa-ycxhAkneAHlkqudveuteoebbeACx1eFH-a@eAXBdstdpoendereACD-fagdx1cioiAaprimitioadiaH.0SseroiamochednchegcxkeeAd.com

AH primitiva
di ad

e
' solution di (E) ⇒ abbiano twist on salmi d ' CEO )

.

Ce me Sno athe ? No
. lnfatti ,

sia ZK ) una solution di

¢o) .
Considers la frenzied ucxk z@ ) e- AN

iecx ) = zkx ) e-
AH

- zcx) ad e-
* '

=

= e- AH [ zlcx ) - zenacx ) ]to . in I

÷
⇒ teen astaute

.

⇒ zcx ) = cost
.

e*× )

Owindi abbiamo trovato 1 ' ¥ di Ceo )



Cefykx) = aiycx )

TEorEmA_ Sia age C°(I )
.

Allor l '

integrate generale
di (E) e- dato da

yK)=
ceAC× )

,

dove AH I una primitive di ab )
. ,

e C e
'

una costa

reale arbitration
.

01 abbiamo post che thsieue delle solution . di #
e- an sotto spazio bettriale di dimension 1 di CTI )

Esercisio Trove llmtegnde generate di

(E) ylcx ) = - YI in ( o
,

to )
x

ok ) a - to ⇒ Acx ) = ffte )dx= -
ln × Ctc )

⇒ integrate generale ditto ) ye )= e e
- h×=

cg



Za parte -rishezione
E) ykx) = aiycxibcx )

Supponiano di cow seer una sold partied are oh ' (E)
,siena

Ypc"

Sia ora ycx) un
' attn seem di CE )

.

Gnsideno zcx ) - ycx) - Ypk ?

7
' K ) = ykx ) - yp 'a=@dykHbQD.(aHypdtbaμ

= acx ) fycx) - ypcxD= a Cx ) zcx )

⇒ la different di due qualsiasi solution ' oh ' (E) tissue

⇐. ) ⇒ sappiam calcolsea
.

Vice versa
, se iprendiaw una sduaiae particle gpk) did

e (e sommian cure qualsiasi solution di (E) ( sic zcx ))
allow la move fruition

YQ) = ypcx) tzcx ) verified (E)

Iufaltr
A = yfcx ) tzk ) = acxlypcx ) + bat acx ) zcx ) =

= digit be)



TEOREMA
-

Siano Ix ) , be ) e C°(I ) . lliwtegnde generated

E) ykx) = aiycxibcx )

e
'

Costituito de tithe e sole le fuurian ' della forma

YK) = ypcx) + zcx ) =

yp
& ) + CEAH

,
CER

dove ZQ ) = C e e
'

una solanine qualsiasidell
'

eq
"

ouog , associate#-
* , .s

€. ) z 'd = aQ)ZH
acx ) dx



Rests il pb .

di House una some partaken ypcx )
.

Si cerca uuna solution melle forma

Ypk )= ccx)eA± metodo di variation delle Costain '

Cerehiam ccx ) in mode che ypcx) sia Salk die )

ypkx) = clcx )e* 't ccx ) at eA*

(E)
divertsae*'+ca ne*'=aaTaeA*+bc× )

de ) = bcx ) e- * '
⇒ cC×)= fbcx) e- A*d×



# yKn=  - get ex

#= 2- ' e) = - Egg zcx ) = cx
Cera una sock partiolse d ' (E)

ypa= xD
yfcxt ax - ca

#⇒ ax*¥ts¥te×
de )-:

cx )= fxexdx - xex - fe×dx= @- e )e×

Ypcx ) - @s¥
Integrate generate ditty

ya )= yplxhzyel
= EfleX+£=⇐De¥

/

at
. generale ditto ) c R



In me He situasioui lleqhe differentiate i associate ad una

eoudizione initial
, per eseeupio

if 'k)=  - YfI + ex

{y@)=yo Problem . di candy

Esempio " concrete "

if 'k)=  - YfI + ex
* ' {gut

ex )=G-De#
lmpengo yH=2 ⇒ C = 2

.

↳

sole

del pb .

di Candy CP) i data data de

ycx) = @s)e×+2x

TEOREMA_ Siano ad , be ) EACI )
.

L '

integral generale dell '

eqm
(E) ykx) = acx ) yitbk )

ei data da

ya =
cent '

+ eA*fbμe**dx
= eA*[ e + fbcx) e-

* 'd×]
dove AH = fa@)dx ,

e e e
'

una ustante aobitboi=



y
't ytgx - ¥ I=@nE )

*{y€±
na - tgx

be )= 1-
sinx

Acxhftgxdxt-fsjngxxndx-ln1cosx1fo-ln@sx1Nmeghosost.ycxkcosxCCtfExotxdDt-tgxtExosiIsaeIe9xafaaxxaIpaHxEntot-ftYIy-fCEtHttIfdt-ent.ztbkH.t

tenet ) =

ttf ,=÷t±t÷ |=en¥e=
1= A Et ' ) + Bt ( eat ) + ( tit ) =

he sees =

0 =  - A  + B - C
-

- B=c
= bn tgx

| 0 = Btc 2B=1 B=1z Ct - tz A=j
1 = A

Saxton . IE÷eμ×= fdgtsxatnatx



yCxHcosx@tln1gxDyeEf.s
⇒r÷( 4 - s ⇒ c=r

.

yet Fscosx + cosxlnctgx )
.

Interpretable dim pb . di Cauchy per wieghe del Nordine

in forma
" normale "

y1@afCx.ycxDoboefCxiyjeiuuafuutiaedefintalhucerhS.oU0iesAdiR2.NklcasodipnmafCx.y

)= aidytbcx ) defmb in

Ya Ixk

¥¥e¥€*¥.I¥¥±


